



# <mark>Пкольник №2, 2019-2020</mark> [.[.

## 5 октября — День учителя



МБОУ «Уруссинская средняя общеобразовательная школа № 2» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

## **1 октября -** Международный День пожилых людей

В осенний и радостный день пожилых Мы вам прочитаем светлый наш стих. Он будет осенним солнышком греть, Он будет, как листья, лететь и лететь.

1 октября Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. В этот прекрасный день все учителя МБОУ «Уруссинской СОШ №» с теплом и вниманием встретили всех гостей. Уважаемых ветеранов OT имени коллектива школы поздравили заместитель директора по воспитательной работе Хамидуллина Н.А. и от имени членов профсоюза председатель P.P. организации Юсупова В праздника была организована квест-игра



«Как молоды мы были» для ветеранов школы. Важнейшими элементами квеста являлись выполнение заданий таких, как «Конкурс стихотворений», «Конкурс пословиц», «Конкурс песен», «Конкурс загадок», «А у вас спина белая...». Соревновались 4 команды. Во время мероприятия присутствовал командный дух, соперничество, ветераны с азартом

участвовали в конкурсах, радовались общему успеху. Нестандартная форма проведения мероприятия удивила гостей.



Праздник продолжился чаепитием. столом уважаемых гостей c великолепным праздником поздравила директор школы Салимова Ф.З. Так же и поздравляли друг друга желали здоровья, но и от души пели и беседовали, вспоминали прошедшие школьные годы. Мероприятие прошло весело, задорно, увлекательно. Цель праздника - подарить гостям радость и хорошее настроение – была достигнута.



На память о встрече было сделано фото. В конце мероприятия ветеранам школы вручили дипломы участников квест-игры и уже сделанные фотографии.



Педагог-организатор Садрутдинова Г.А.

## С Днем учителя!

Учитель — заветное слово, Оно с малых лет всем знакомо! Свет знаний, загадки природы! Наполнили детские годы! Спасибо за дух единенья, За лучшие в жизни мгновенья! За радость, что дарите нам, Мы очень признательны Вам!

День Учителя – наверное, самый известный профессиональный праздник в нашей стране.

Раньше он всегда отмечался в первое воскресенье октября, но с 1994 года за Днем Учителя «закрепили» постоянную дату – 5 октября.

Ежегодно и в нашей школе отмечается День учителя. Этому замечательному празднику наши учителя всегда рады, ведь в школе их всегда ждёт много поздравлений и подарков от их учеников. В этом году День учителя был



проведен 4 октября. В этот день учащиеся 9-х классов встречали уважаемых педагогов живым коридором и поздравляли каждого учителя. Поздравления сопровождались музыкой.

#### День самоуправления.

Продолжением праздника стал День самоуправления. Это – своеобразный

подарок учителям от учеников. К тому же это — прекрасный шанс для старшеклассников попробовать себя в роли учителя, посмотреть на учебный процесс, с другой стороны. Возможно, кому-то этот день помог определиться с будущей профессией. Однако труд педагога, по мнению всех участников, оказался очень тяжелым.

Тем не менее, уроки прошли в соответствии с расписанием и программой. А праздничную атмосферу помогли создать украшенные коридоры школы осенними листьями, на которых были написаны пожелания от учеников.

В целом День самоуправления прошёл успешно и оставил приятные воспоминания, как у учеников, так и у учителей.

Заключительным этапом прекрасного праздника стал интеллектуальный квиз «Clever Show» между учениками и учителями. Игра состояла нескольких частей. ИЗ Победителем стала команда учителей. Учителя большой получили эмоциональный заряд огромное И проведённого удовольствие OT мероприятия.

Также в честь Дня учителя, члены РДШ нашей школы участвовали во всероссийской акции «Классные встречи» с директором или учителем, сетях.

Праздник «День учителя» получился душевным и добрым.



## С Днём рождения, РДШ!



29 октября День рождения общественно-государственной детскоюношеской организации «Российское движение школьников». Организация была создана в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 г. № 536 «О создании Общероссийской общественногосударственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В своей деятельности РДШ стремится объединять координировать организации и лица, занимающиеся воспитанием подрастающего поколения формированием личности. За все эти годы РДШ объединило тысячи школ, учеников и педагогов по всей России, воплотило В жизнь множество проектов мероприятий, И страну. РДШ охватывающих всю открывает школьникам новые горизонты и дарит им дополнительные возможности для самореализации.

Активистам МБОУ «Уруссинская СОШ №2» удалось за это время принять участие в различных тематических сменах, в творческих конкурсах и акциях

В этот день вступили в ряды организации учащиеся 2Б класса и частью ЭТОГО движения. торжественном посвящении приняли РДШ. Ребята участие активисты рассказали будущим активистам организации, ознакомили ee Учашиеся символикой. дали торжественную клятву быть верными и прилежными в рядах Российского движения школьников, не оставлять в беде товарищей, оказывать помощь тем, кто В ней нуждается, чуткими и отзывчивыми, стараться приносить пользу своей семье, школе, поселку и Родине, быть честными и справедливыми, расти настоящими патриотами своей страны, высоко нести честь Российского движения школьников, хранить и приумножать традиции РДШ. После того как ребята торжественную дали клятву, активисты повязали галстуки новым Российского Движения членам Школьников. B завершении мероприятия прозвучал гимн РДШ.



## ОСЕННИЕ МИНИАТЮРЫ

#### В осеннем лесу



В одно сентябрьское воскресенье мы, всей семьей, отправились на прогулку в лес. Хоть и наступила осень, но погода стояла теплая и солнечная. Придя в лес, мы увидели разноцветные клены и березы. Их листья окрашены в желтый, бордовый, оранжевый цвет. Они были настолько красивы, что я наклонилась собрать букет из листьев.

Гуляя по осеннему лесу, мы собирали грибы и прислушивались к голосам. Птицы еще пели, но не так весело, как летом. Между деревьями повсюду были натянуты паутинки, которые блестели на солнце.

Нам не верилось, что через несколько недель вся природа поменяется и наступят холода. Но прогуливаясь по осеннему лесу, мы наслаждались его красотой, ведь она вдохновляет нас на что-то новое и прекрасное.

#### Азалия Ризванова, ученица 5Б класса

#### Золотая осень

Наступила золотая осень. Деревья окрашены в желтые, красные, оранжевые краски. Это – самая красивая пора года! Когда ты выходишь на улицу, ты

чувствуешь свежий воздух. Этим ароматом можно дышать целый день и наслаждаться. Дожди начинают идти все чаще. А солнце греет все меньше.

Алина Талипова, ученица 5Б класса



Золотая пора

Вот и лето прошло! Наступила осень!

Зеленые листья деревьев теряют свой зеленый цвет и окрашиваются в красные, желтые и оранжевые цвета. Трава становится сухой и приобретает коричневый цвет, люди собирают последний урожай, ходят за запоздалыми грибами, снимают летние, легкие вещи и одеваются теплее.

Но осень не такое уж плохое время Можно любоваться года. ходить И красотой деревьев И ИХ красивым золотистым нарядом. Можно прыгать в листьев И смотреть как ОНИ разлетаются.

Я очень люблю осень!

Сюзанна Сайфуллина, ученица 5Б класса





### 8 октября –

#### день рождения Марины Цветаевой

«...Разбросанным в пыли по магазинам, (Где их никто не брал и не берет), Моим стихам, как драгоценным винам, Настанет свой черед»
М. Цветаева, 1913

Марина Цветаева родилась известного искусствоведа, семье филолога, основателя музея изящных профессора искусств, Ивана Владимировича Цветаева. Личность примечательная: ученый, профессор, педагог, директор Московского Румянцевского и публичного музеев, знаток языков и литературы. В главном деле жизни Цветаева – создание музея **ХИНШК**ЕИ искусств принимала участие вся семья, его жена и друг Мария Александровна, три дочери и сын.

Весной 1911 года девятнадцатилетняя М. Цветаева встретила своего будущего супруга Сергея Эфрона. Любовь Цветаевой и Эфрона и счастлива и трагична.

Сегодня творчество Марины Цветаевой для нас открывается поновому. Проблемы, поднятые в её стихах и прозе, актуальны по сей день. Её великолепный образный язык и

неповторимый образный строй навсегда вошли в сокровищницу русской и мировой литературы.



8 октября исполнилось 127 лет со дня рождения М.Цветаевой. Книжная выставка «Стихи растут, как звезды и как розы...», организованная в школьной библиотеке стал прекрасным поводом перечитать давно любимые



строки и поговорить о Поэте, Гражданине и Человеке – Марине Ивановне Цветаевой.

### Земфира Шафигуллина, библиотекарь школы





## Октябрь

Оқтябрь қрадется по дорожқам,
Ступает тихо солнцу вслед.
Грибы и ягоды в луқошке.
И сентябрю он шлет привет!
В багряном бархатном қафтане,
Из листьев шляпа набекрень,
Он целый месяц будет с нами
Встречать рассвет, и ночь, и день.
Он волю осени исполнит —
Раскрасит поле, луг и лес.
И қрасотою мир наполнит!
И пригласит в страну чудес!

Майданиқ Н.

Учредитель: МБОУ «Уруссинская средняя общеобразовательная школа №2» Ютазинского муниципального района РТ  $\Gamma$ л. редактор: Мастерова Евникия – 8A кл.

Консультант: педагог-организатор С.А. Садрутдинова

Ред. коллегия:

Хайретдинова Амалия — 86 кл. Хафизова Азалия — 86 кл Касимов Арслан — 86 кл Гильфанова Лия — 76 кл Гайсин Равиль — 76 кл. Корректор: Г.А. Садрутдинова Компьютерная верстка: С.А. Евсеева E-mail: <a href="mailto:school2-urussu@mail.ru">school2-urussu@mail.ru</a>

svetlanaevseeva@yandex.ru тел. редакции:8 (855-93) 2-67-21